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COAOEPHKAHUE

Pe3ynbTatbl 06yyeHus, pernameHtTupoBaHHble PIOC COO c yuetom ®IOC CMO

PoHA OUEHOYHbIX CPEACTB ANA BXOAHOTO KOHTPOMA cevvuneerineeeiiieeerieeennneessnnaens
®POHA, OLLEHOYHbIX CPEACTB AN TEKYLLETO KOHTPOIA .uueeeeeriieeeereineeeerennneeeeennnns
®oHA OLEHOYHbIX CPeACTB ANA pyberKHOro KoHTpona (no ntoram 3.1 —3.3) .....

®oHA, OLUEHOYHbIX CPEeACTB A5 NPOMEXKYTOYHOM aTTecTaumnm (3K3ameH) ...........



1. Pe3synbratbl 06yueHus, pernameHTupoBaHHble ProC COO c yuetom ®rocC Crno
MpeameTHble pe3yibTaTbl HA 6a30BOM YPOBHE OTpParKatoT:

OK O0l. BeiObupate cnocoObl penieHus 3aaad  OpoEeCcCUOHATIBHOW JESTEIbHOCTH
IPUMEHUTENBHO K PA3IMYHBIM KOHTEKCTaM;

OK 02. Hcnonws3oBaTh COBPEMEHHBIE CPEACTBA IIOMCKA, aHAJIW3a W HMHTEpIpPETAluU
uHbpopManuu ¥ UHPOPMAIIMOHHBIE  TEXHOJOTHMH Il  BBIOJIHEHUS  3a1ad
npoecCHOHATEHOM ESITEIIBHOCTH;

OK 03. IlnanupoBath U peaqu30BbIBaTh COOCTBEHHOE MPOGECCHOHATBHOE U JIMYHOCTHOE
pa3BUTHE, NPEANPUHUMATEIBCKYIO JIEATEIBbHOCTh B  INpoQeccHOHaNbHON  cdepe,
UCIOJB30BaTh 3HAHHUA MO (PUHAHCOBOW TIPaMOTHOCTH B Pa3JIMYHBIX KU3HEHHBIX
CUTYalUsX;

OK 04. D¢ dexTuBHO B3aUMOICHCTBOBATh U Pa0OTaTh B KOJJICKTHBE U KOMaH/IC;

OK 05. OcymecTBiATh YCTHYIO M MUMCBMEHHYK0 KOMMYHHUKAIIMIO Ha T'OCYIApCTBEHHOM
s3pike Poccuiickoii denepanun ¢ yd4eToM OCOOEHHOCTEH COIMANIBHOIO M KYJIBTYPHOI'O
KOHTEKCTA;

OK 06. IIposBIATH TIpaKJAHCKO-NIATPUOTHYECKYIO IO3HULHI0, JIEMOHCTPHUPOBATH
OCO3HAaHHOE€ NOBE/ICHUE HAa OCHOBE TPAJUIIMOHHBIX 00ILEYEIOBEYECKUX LIEHHOCTEH, B TOM
YUCJIE C YYETOM TapMOHM3alMM MEKHALMOHAIBHBIX M MEXPEIUTHO3HBIX OTHOIICHH,
IPUMEHSATH CTaHAAPTHI AaHTUKOPPYILIMOHHOTO ITOBEICHUS;

OK 07. CopeiicTBOBaTh COXpPaHEHUIO OKPYXKAIOIIEH Cpefbl, pecypcocOepexeHuIo,
MPUMEHSTh 3HaHUSA 00 M3MEHEHUU KJIMMara, MPUHIMIBI OEpEeXIMBOTO MPOU3BOJCTBA,
3 peKTUBHO AEHCTBOBATh B UPE3BbIUAMHBIX CUTYAIUAX;

[IK 1.1. MonenupoBaTh, OCYIIECTBISATh KOPPEKIIHUIO, OKpalllMBaHUe OpoBEH U PECHUIL C

VICIIOJIb30BAHUEM PA3JINYHBIX TEXHUK.
[1K 1.2. BIMOAHATS XUMHUYECKYIO M1 OMOXMMHUYECKYIO 3aBUBKY PECHHUII.

[1K 1.3. BbInoaHATH CaJIOHHBIN U CIEIU(PUISCKAN MAKHUSIK.

[IK 1.4. BpITONHATE PUCYHKM WM KX DJJIEMEHTHl HAa JIALE WM TEJE€ B Pa3IMYHBIX
XYyZIO)KECTBEHHBIX TEXHUKAX.

[IK 1.5 Pa3pabarpiBaTh KOHIEMNIMIO 00pa3a WHIWBUAYAJBHOTO CTHJISI 3aKa3uhka U
KOJIJIEKIIMM 00pa3oB.

[1K 1.6. BBIOMHATH CAHUTAPHO-IIUIEMUOJIOTHYECKHE TPeOOBAHUS TIPH MPEAOCTABICHUN
BU3A)KHBIX YCIIYT.

[IK 2.1. BpINOJHATE KOCMETUYECKHUE YCIYyTH MO YXOAYy 3a KOXEH JIMUa, IIEH U 30HbI
JEKOJIbTE.

[IK 2.2. BBINOAHATh KOCMETUYECKHUE YCIIYTH IO YXOAY 3a TEJIOM.

[1K 2.3. BeInoaHsATh yciayru no oopMiIeHu0 OpoBEH U pECHUI] Pa3IMYHBIMU TEXHUKAMU
C YYETOM 3aIpoca KJIMEHTA.

[1K 2.4 BbINOTHATH KOPPEKIUIO BOJIOCSHOTO TOKPOBA PA3JIMUHBIX YacTel Tela.



[1K 2.5. BbINOJHATh CAHUTAPHO-3UIEMUOTIOTHYECKHE TPeOOBaHUS TP MPEAOCTABICHUN
KOCMETHYECKHUX YCIIYT.

[1IK 3.1. BbINOTHATh MAHUKIOPHBIE YCITYTH.

[1IK 3.2. BBINOTHATH MEIUKIOPHBIE YCIYTH

[1K 3.3. BBINOAHATH YCIYTH 110 MOJAEIUPOBAHUIO U IU3alHY HOI'TEN.

[1K 3.4. BbINOJHATh CAaHUTAPHO-3UIEMUOTIOTHYECKHE TPeOOBaHUS TP MPEAOCTABICHUN
MapUKMAXEPCKUX YCIIYT.



2. ®OoHA OUEHOUYHDbIX CPeACTB ANA BXOAHOrO KOHTPONA

Bxo4HOWM KOHTPO/Ib COCTOUT M3 3a4aHWNI, B3ATbIX U3 OTKPbITOro 6aHka O3 u BMP no
MmaTemaTuke. Ha BbINONHEHWE 33a4aHWUIA BXOAHOFO KOHTpoNnA gaetca 1 akagemuyeckui
yac (45 MuHyT).

BXx0oZ4HOM KOHTPO/Ib COCTOUT UX 2-X YacTen: 06A3aTeNIbHOM U AONO/IHUTENbHOWN.

ObsAsaTenbHas 4YacTb COAEPMKUT 3aJaHUA MMUHMMANbHOrO 0653aTENbHOrO YPOBHS,
AO0MNONHUTENbHAA YacTb — bonee cNoXHble 3a4aHuS.

Mpn BbINOAHEHMW 3agaHUI TpebyeTcAa NpPeaAcCTaBUTb X0, PEeLeHUMA U YKasaTb
NoNyyYeHHbIN oTBeT. [1paBUAbHO BbINO/JIHEHHOE 3adaHuMe W3 o06s3aTeNbHOM 4YacTu
OLeHMBaAEeTCA B 0AMH 6ann; NpaBubHOE BbINONIHEHME 33a4aHUIA AONONHUTE/IBHON YacTu
oueHmBaeTtca 3 bannamuman 1-2 6annamm 3a YaCTUYHOE peLLeHune.

Bannbl, NoNy4YeHHble 33 BCE BbINO/IHEHHbIE 3a4aHUA, CYMMUPYHOTCA.

LLikana nepesoda 6annoe 6 ommemkKu no namubannvHoli cucmeme

Ommemka Yucno 6annos,
Heobxoodumoe 017 Nony4yeHUs ommemku
«3» (yoos.) 7-9
«4» (xopowo) 10-12
«5» (omnuyHo) 13-15

Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamel, nodaexcauwjue nposepke (3nemeHmoi):

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06
IIK 1.1, IIK 1.2, IIK 1.3, IIK 1.6, IIK 2.1, IIK 2.2, IIK 2.3, IIK 2.5, IIK 3.1, IIK 3.2, IIK 3.3, IIK 3.4

3adaHus 8X00HO020 KOHMPOAA

O6a3arenbHasa YacTb
Mpu peweHuu 3a0aruii 1-4 3anuwume npasuabHLIl omeem u3 Yyemobipex
npeosiodeHHbIX:
1. (1 6ann) PackpoiitTe GOpMy/y COKPALLEHHOrO YMHOKEHMUA a°-b’:
A) a’-2ab+b’B) (a-b)(a+b); B) a’+2ab-b%; T) (a-b)(a-b)
2. (1 6ann) Nnowasb TpeyronbHMKa Bbl4MCAAETCA NO popmye:
A) S=a*b; B) S=(a*b)/2; B) S=2a*b; I') S=(a*b)/3.

10 5
— =?
3. (1 6ann) Kakoe U3 cnefytoLmx YMCen 3akaoueHo mexay umcnammn 17 48

A)0,4; B)0,5;B)0,6; ) 0,7
4. (1 6ann) OaHbl rpadumkm dyHKUMIA. Kakas dopmyna cooTBeTcTBYET rpaduKy 3):

1) 2) 3)
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Mpu ebinonHeHuu 3adaHuii 5-8 3anuwiume xo0 peweHUs U Nosay4YeHHbIli omeem.
I 11

5.(2 6anna) Boiumcante: 2

6. (2 6anna) Pewwnte ypasHeHue x>-7x+10=0. Ecim ypaBHeHWe UMeeT 6onee OAHOTO
KOPHA, B OTBET 3aMULLINTE MEHbLUWNI U3 KOPHEN.

7. (2 6anna)Knctb ana ansamHa Horten, kotopasa crouna 240 pybnei, npoaaetcs ¢
25%-1 ckmaKomn. Mpu NoKynke ABYX TaKMX KUCTEN MacTep HOrTeBOro otgana kaccmpy 500
pybnen. CKkonbKo pybnei caayum oHa A0NXKHA NONYYNTL?

8. (2 6anna) Bbicota BH napannenorpamma ABCD genut ero ctopoHy AD Ha OoTpesKu
AH=2 7 HD =32. AwvaroHanbnapannenorpamma BD paBHa 40.
Hangutennowaapnapannenorpamma.

JononHutenbHasa 4actb

Mpu evinonHeHuu 3ad0aHua 9 3anuwume x00, o060cHOBaHUe peweHusa U
nosy4eHHolli omeem.

9. (3 6anna) PbibonoB nponabin Ha NoAKe OT MPUCTAaHU HEKOTOPOE pPacCTOAHME
BBEPX MO TEYEHUIO PeKM, 3aTem Bpocun AKopb, 2 Yaca NoBUA pbiby M BepHyACcs 0b6paTHO
yepe3 5 yacoB OT Hayana nytewecTBua. Ha Kakoe paccToAHMEe OT MPUCTAaHWU OH OTN/bIA,
€C/IM CKOPOCTb TEYEHMA PEKM pPaBHa 2 KM/4, @ COBCTBEHHAsA CKOPOCTb /I0AKMU 6 KM/u?

9TaNOHbl OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3apaHuA

OTtBeTt b b B A 2,7 2 140 816 8




®OoHA OLEHOUYHDbIX CPEACTB ANA TEKYLLEro KOHTPoONA

TeKyLnii KOHTPONb NPOBOAATCA BO BPEMA AYAUTOPHbIX 3aHATUIA NO MAaTEMATUKeE B
COOTBETCTBUM C y4ebHbIM NnaHomM u paboueit nporpammbl O «MaTemaTMKa» No BCEM
pa3genam nporpammbl. TEKyLWMIM KOHTPOAb COCTOUT M3 ABYX YacTeln: TEOPEeTUYECKON U
npakTuyeckom. Mpun aTom obyyarowmecs NOAy4atoT ABE OTMETKM.

TeopeTnyeckaa 4YacTb npoxoamt B GOpme YCTHbIX OTBeTOoB: oby4vatowmeca
BbITATMBAIOT MATb KapTOYEK C BOMPOCAaMM, AAOT MOJHbIMA OTBET (CO CMMCKOM BOMPOCOB
obyyatowmecs 3HaKOMATCA B HaYaNe U3yvyeHua pasgena).

LLikana nepesoda 6annoe 6 ommemkKu no namubannvHol cucmeme

Ommemka Konuyecmeo sepHbix omeemos Ha meopemuyecKue 80npocsbl
«3» (yoos.) 3

«4» (xopowo) 4

«5» (omnauuHo) 5

3a4aHuA NPaKTUYECKOM YacTU(KOHTPOIbHbIE PaboTbl) YaCTUYHO B3ATbl U3 OTKPbLITOrO
6aHKa E3 u BINP no matemaTtuke.

Ha BbINONIHEHME KOHTPO/IbHOM PaboTbl MO MaTemaTuKe AaeTcs 1 akagemuyeckui
yac (45 MmuHyT).

KoHTponbHaa paboTa cocTtoMT ux 2-x 4Yactei. B nepson 4yacTu npepgnaraerca
BbINONIHUTL 4 3aA4aHMA — BblOPATbNPaBUNbHDLIMA OTBET U3 YeTbipex npeasioxeHHbIX. Bo
BTOPOM YaCTM nNpegsaraeTca BbINOJIHUTb 6 3a4aHMN—O0POPMUTL XO4 PeLUEHMA N 3anncaTb
NO/ly4YeHHbIN OTBET.

3a npaBunbHOEe BbINOAHEHME A0OOro 3agaHuMs NepBoM 4YacTu obyyvarowmiics
nosay4vaet ogmH 6anna. NMpaBuabHOE BbINOAHEHME 3a4aHMA BTOPOM YacTu oLeHnBaeTca 2
6annamm nnm 16an10m 3a YacTUYHOE peLLeHme.

Bannbl, nony4yeHHble 3a BCE BbIMOJIHEHHbIE 334aHMA, CYMMUPYHOTCA.

LWkana nepeeoda 6annoe 8 ommemkKu no namubannvHoli cucmeme

OmmemkKa Yucno 6annos,
Heobxodumoe 0n1anMony4yeHUs ommemku
«3» (yoos.) 8-10
«4» (xopowo) 11-13
«5» (omnuyHo) 14-16




3.1 Mpsamesle u NA0CKOCMU, KOOPOUHAMbI U 8EKMOPbLI 8 MPOCMpPAHcMae
Ob6pazosamernbHbie pe3yabmameol, nodaexcaujue nposepkKe (3nemeHmeol):

OK 01, OK 03, OK 04, OK 07
IIK 3.1, IIK 3.2, IIK 3.3, IIK 3.4

TeopeTuyecKkue BonNpochbl:

Chopmynupynte Teopemy Nudaropa.

MNepeuncnmte oCHOBHbIe GUrypbl B MPOCTPAHCTBE.

Mepeuncnmte cnocobbl 3a4aHMA NNOCKOCTH.

Npogonxunte Teopemy: «Echm opgHa M3 AByx napannesibHbIX NPAMbIX
neprneHAnKyIApHA NJIOCKOCTU, TO...»

Mpogonxnte Teopemy: «Ecnn pBe napansiefibHble NAOCKOCTM NepecekaroTcA
TPEeTbeN, TO...»

Coopmynupyinte onpegeneHue AByrpaHHoOro yraa.

PackpouTe NoHATME «Yyron mexay NPAMbIMUY.

MNepeuncnnTte B3anMHOe pacnoioXKeHue AByX NPAMbIX B MPOCTPAHCTBE
Kakne npamble Ha3bIBAOTCA NapaniesibHbiMM B MPOCTPAHCTBE?

10 Kakune npamble Ha3bIBAOTCA CKPELLMBAOLWMMUCA B NPOCTPAHCTBE?
11.Kakue npsimble Ha3bIBAOTCA NEePNEeHANKYNAPHbIMUY B NMPOCTPaHCTBE?
12.Mepeuncnmte B3anMMHOE PaACMoNOKeHME NPAMOMN N NIOCKOCTM B MPOCTPAHCTBE.
13.PackpomnTe NOHATME «Yron MeXAy NPAMON U NNOCKOCTbIO».

14.PacKkpounTe NOHATUE «MaAPaNeNbHOCTb MPAMOMN U NIOCKOCTUY.
15.PackpomnTe NoHATME «NepneHANKYAAPHOCTb NPAMON N NIOCKOCTUY.

16. NepeuncnanTte B3anMMHOE PaCcnoIoXKeHMe ABYX MNJIOCKOCTEN B MPOCTPAHCTBE.
17.PacKpoinTe NOHATUE KYTON1 MEXKAY NIOCKOCTAMMY.

18.PacKpoiTe NOHATUE «MAPaNNENbHOCTb NJIOCKOCTEMY.

19.PacKpoiiTe NnoHATUE «NepneHANKYNAPHOCTb NIOCKOCTEN Y.

20.KakK HanTh paccTofiHME OT TOYKM A0 NPAMON?

21.KaK HanlTK paccTtoaHme MmexKay NPAMbIMN?

22.KaK HanTK paccToAHME MeXAY NIOCKOCTAMMN?

23.Mpogonxunte onpepeneHue: «MepneHamkynap — ato...»

24. Tpogonxnte onpegeneHmne: «k HakNoHHaA — 3T0...»

25.Mpogonxkute onpeaeneHne: «Mpoekuma HakNIOHHOM — 3TO...»
26.Mepeuncnnte CBOMCTBA NapannenbHOro NPOEKTUPOBAHMUS.

27.113 4yero cocToUT NPAMOYro/ibHaa CUCTEMA KOOPANHAT B NPOCTPaHCTBE?
28.Ecnu TOYKA NeXKUT B NIOCKOCTU XY, KAaKaA KOOpAMHATA y Hee HyneBan?
29.lpuBegnte Nnpumep KoopamHaT TOUYKN A, KOTOPaA JIEXNUT Ha OCK Z.
30.PackponTe NOHATME KBEKTOPY.

31.Kakune BEKTOpbl Ha3bIBAKOTCA KONIMHEAPHbIMU?

32.KaKkue BEKTOpPbI Ha3bIBAOTCA NepneHANKYAAPHbIMU?

i
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KoHTponbHaa pabora
MNepBag Yactb
Mpu peweHuu 3adanuii 1-4 3anuwume npasusnbHbili omeem u3 4Yemoipex

npeosIoHCeHHbIX.

1. (1 6ann) PacwmnopyinTe KpaTKyto 3anuck: a€ f.

A) TOYKa a npuHaANeXuT nnockoctn B; B) TouKa a NpuUHaaNexXuT npamoin [; B)
nNpAMan a NpUHaANEXMT NNoCKocTn ;) Nnpaman a nepecekaeT NA0CKOCTh f5.

2. (1 6ann) Npamble AB n CA ckpewmBatotca. Kakoe pacrnonioKeHne MMmeroT npsamble
AC v BA?

A) napannenbHble; b) nepneHanKkynapHblie; B) ckpewmsatoTtes; ') nepeceKkatores.

3. (1 6ann) Kakue us sektopos a(1,2,-3), c(3,6,-6), B(2,4,-6) KonnnHeapHble?

A) a, B; B) ¢, B; B) 3, ¢; ') KOnNMHEapHbIX BEKTOPOB HET.

4. (1 6ann) OaHbl Toukm A(2,0,5), B(2,4,-2) C(-2,6,3). CepeamnHON KaKoro OTpe3Ka
AasnseTca Touka M(0,3,4)?

A) AB; B) BC; B) AC; ') CB.

BTtopas yacrtb

Mpu ebinonHeHuu 3adaHuli 5-10 3anuwume xo00 pewieHusa u nony4yeHHolli omseem.

5. (2 6anna) Yepes KoHubl oTpe3ka AB u ero cepeguHy M nposeaeHbl
napanfiefnbHble NpAMble, NepeceKkarowme HEKOTOPYH MAOCKOCTb B TOYKax A;, B; n M.
Hangute pgnnHy otpe3ka MM, ecam oTpe3ok AB He nepecekaeT MJIOCKOCTb U ecau
AA;=6,8cm, BB,=7,4cm.

6. (2 6anna) Mpamoble AC, AB 1 Al nonapHo nepneHAUKynApHbl. Hanante otpesok
C4, echn AB=5 cm, BC=13 cm, A=9 cm.

7. (2 6anna) (2 6anna) AaHbl BekTOpbl a(-6,0,8) , B(-3,2,-6). Hanaute ckanspHoe
npou3BeaeHMe BEKTOPOB.

8. (2 6anna) Haueptnutoky6ABCOAB,C ;. NMoctpontb Touky KEAB, Touky MeN;C,
oTpe3oKk PEEA;B,C;.

9. (2 6anna) MNpu KakMx 3HavyeHuax n  Bektopbl a(4,n,2), B(1,2,1)
nepneHaANKYyNAapHbI?

10. (2 6anna)Odopmute Ha nucte bymarn A4 av3aiiH MaHUKIOPa BEPTUKA/IbHbIMM,
rOPM30HTANIbHbIMW, HAKNOHHBIMU IMHUAMM, UCNONb3YA PA3HbIE LBETOBbIE OTTEHKM.

3TaNOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3a4aHuA
OTtBeTt B B A B 7,1 15 -30 - -1 -
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3.2 OcHoebl mpu2oHomempuu. TpuzoHoOMempu4ecKue pyHKyuu

Ob6pazoeamenbHoble pe3yabmamel, nodsaexcaujue nposepKe (3nemeHmeol):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05

TeopeTnyecKkue BonNpochbl:

1. Yemy paBeH yron B 0AMH paguaH?

2. B KaKnx 4yeTBepTAX TPUTOHOMETPUYECKOTO Kpyra GyHKUMA y=SinX NPUHUMAET
NOJIOXKMUTE/IbHble 3HAYEeHUA?

3. B KaKMx yeTBEpPTAX TPUTOHOMETPUYECKOTO Kpyra PyHKLMA Y= COSX
NPUHUMAET OTPMUATENbHbIE 3HAYEHNA?

4. MNpopomxkute onpepenerme: « CUHyC OCTPOro yrsia — 370...».

5 Mpogonxunte onpegeneHue: «k KOCMHyYC OCTPOro yraa — 370...».
6 MNpogonxnte onpeageneHue: « TaHreHC OCTPOro yraa — 3To...».
7. Cdopmynnpynte 0CHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOXKAECTBO.

8 Yemy paBHO npounsBeaeHue tgx™*ctgx?

9 Yemy paBeH sin(2x)? ChopmynnpyiTe npaBuIo BbIYNCIEHUS.

10. Yemy paBeH cos(2x)? CdopmynnpyinTe npaBuIo BbIYUCIEHUS.

11. Nepeuncnnte TpUroHomeTpuyeckne GyHKUUMU, YKaXKmUTe Nx Nepmnoasbi.

12.  Yemy paBeH nepuog ¢yHKumMm y=cos(4x)?

13. Yemy paBeH nepuog pyHKUMM y=cos(x/4)?

14. OnpepenuTte 061acTb 3HaYEHUA PyHKUMM y=3c0s(5x)?

15. Nepeuncante cnocobbl peleHna TPUroHOMETPUYECKNX YPABHEHNA.

16. PackpoiTe anroputm peleHuAa  OAHOPOAHbIX  TPUTOHOMETPUYECKUX
YPaBHEHMM NepBoro nopasgkKa.

17. PackpoiiTe anroputm peleHua OoAHOPOAHbLIX  TPUTOHOMETPUYECKUX
YypaBHEHM BTOPOro nopsagkKa.

KoHTponbHaa pabora
MNepBaga Yactb
Mpu peweHuu 3a0aHuli 1-4 3anuwume npasuabHLII omeem U3 Yembipex

npeosioXeHHbIX.

1. (1 6ann) B AABC cosC=%. Kakas 13 cTopoH aBnseTca rmnoteHyson AABC?
A) AB; B) AC; B) BC; T) CB.

2. (1 6ann) Yrnom Kakon yetBeptu asnaetca yron a=410°?

A) I; B) 1I; B) 111; T) IV.

3. (1 6ann) Kakune 13 GyHKUNI ABNAIOTCA YETHBIMMK?

A) y=sin x; B) y=cos x; B) y=tgx; ) y=ctg x.

4. (1 6ann) Nepuog GyHKUMMNY=SinX?

A) t/2; B) 2m; B)4m; IN) .

11



Bropas yactb
Mpu ebinonHeHuu 3adaHuli 5-10 3anuwume xo00 peweHus u nNony4yeHHolli omseem.
. T s
5.(2 6anna) Bbiuncnute: sin>+ cosz.

o V2 . V2
6. (2 6anna) Hangute 3HaYeHMe BbipaKeHUA 4arccos7 - d4arcsin(— 7)
O O
7. (2 6anna) Hanaute 3HayeHne Bblpa)KeHMﬂ7 tg13”-tg77".
1 o .
8. (26anna)PelwwnTe ypaBHEHME COS X = 3annwmnTe HaMMeHbL MU NONOKUTEbHbIN

KOpPEeHb YpaBHEHMUA.
9. PewnTte ypaBHeHUe sin®x - 4 sin x + 3 =0.
10. MocTtponTe rpaduK TPUroHomeTpmn4eckon GyHKLUMKM y=2 sinx

9TaNOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3agaHuA
OTBer b A B b 1 2T 7 m/3 | t/2+2Tn,

neZ
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3.3 pou3eodHasa u nepeoobpasHasa pyHKYuu

Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamol, noonexcauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):

OK 01, OK 03, OK 04, OK 06, OK 07
IIK 1.1, IIK 1.2, IIK 1.3, IIK 1.6, IIK 2.1, IIK 2.2 IIK 2.3, IIK 2.5 IIK 3.1, IIK 3.2, IIK 3.3, IIK 3.4

TeopeTuyeckue BONpochbl:

MNpopomkunte onpepeneHune: «lponssogHasa — 370...».
PackpoiTe reomeTprUYecKmnin CMbIC1 NPOU3BOAHOMN.
PackponTe pn3n4eckmin cMbicn NPOU3BOAHOMN.
MNepeuncnmte Nnpasmaa BblYUCAEHMA NPOU3BOLHDIX.
Yemy paBHa npomsBogHana cteneHHon GyHKumMn?
Yemy paBHa Nnpon3BogHan Npon3BeaeHns’?
Yemy paBHa NpomM3BOAHaA YacTHOro?
Yemy paBHa Npoun3BogHan CNOKHON GYHKUUK?
ChopmynmnpynTte npmnaHaK Bo3pactaHma GyHKLUUK.
ChdopmynunpyiTe npusHak yboiBaHUA GyHKUMN.
Codopmynnpynte npnsHaK TOYKM MAKCUMYyMaA QYHKLINN.
ChopmynmnpymnTte npnaHak TO4KM MUHUMYMA GYHKLNN.

13. CocTaBbTe aNropuMTM peLleHnA 3af4ad Ha HaxoXKaeHua Haumbonblero u
HaMMeHbLLEro 3Ha4yeHMA GYHKUMN Ha OTpe3Ke?

14. CocTaBbTe aNropuTmM WUCCNELOBaHUA W NOCTPOeHMA rpadmka GyHKUMKM C
MOMOLLLbIO MPOU3BOAHOMN.

15. Mpoponute onpeaeneHne: «PyHKuna F(x) HasbiBaeTcs ...».

16. PacKpoliTe reomeTpuUYecKnin CMbICa onpeaeneHHoro MHTerpana.

17. Tpoponxute onpeaenenmne: «KpusonnHemHaa Tpaneyms — 31o0...».

18. Cdopmynupyiite popmyny HbtoToHa-/TlenbHMua.

19. B uem 3akntoyaeTca obwmin BUA BCceX NepBoobpasHbIX?

20. MNepeuuncnute npaBuaa BbIYNCAEHNA UHTEMPASIOB.

KoHTponbHasa pabora
MNepBas yactb

Mpu peweHuu 3a0aHuii 1-4 3anuwume npasunbHbIli omeem U3 4Yembipex

OO NOULEWDNPRE

=R
NP O

npeosIoHCeHHbIX.

1. (1 6ann) Yemy paBHa NPom3BOAHAA GYHKLMM y=2X>?

A)y’'= 5x; B) y'= 6x; B) y'= 6; T) y'=6x".

2. (1 6ann) Mo Kakoi u3 popmyn BbIMUCNAETCA NPOMU3BOAHAA YaCTHOro?

A) (uHv)'=u'+V'; B) (uv) =u'v+uv’; B)(D) = ———; N(flg(x))'=F (g(x))*g ().

3. (1 6ann) Pewwute ypasHeHue f'(x)=0, ecan f(x)=3x> — 6x +4. BbibepuTe oTBeT.
A)1;B)-1;B)4;T) -4.

4. (1 6ann) Obwmnii BUA BCex nepBooobpasHbix ans f(x)=sinx?

A) F(x)=cosx+C; B) F(x)=-cosx+C; B) F(x)=tgx+C; I') F(x)=-tgx+C.

13



Btopasa yactb

Mpu ebinoaHeHuu 3a0aHuli 5-10 3anuwiume xo00 pewleHUs u nosay4yeHHolii omeem.
5. (2 6anna) MartepmanbHaa To4YKa ABUXKETCA MNPAMOJIMHEMHO MO 3aKOHY
x(t) = LT
4 (roe x —paccToAHMEeOoTTOYKMOTCYETaBMETPaAX, t — BPEMSA B CEKYHAAX,
M3MEpPEeHHOoe C Hayana ABUMKEHUA). B KaKOM MOMEHT BpeMeHMU (B CEKYHAaX) ee CKOpOoCTb
6blna pasHa 5 m/c?
6. (2 6anna) Ha pucyHke M306parkéH rpadurk pyHKumMmMy = f(x) 1 KacaTenbHas K Hemy
B TOYKe C abcumcconxy. Hangmrte 3HayeHne nponssoaHon PyHKUMUS(X) B TOUKeX,.
"

7. (2 6anna) PewwnTe HepaBeHcTBO: X>-16< 0
8. (2 6anna) Ha pucyHke usobpaxkeH rpaduk ¢pyHkumm y=f(x), onpeagenéHHom Ha
nHTepsane (—3; 11). HanauteHanmeHbliee3HayeHMePyHKUMUS(X)Ha oTpeske [2; 9,5].
Y

A v = fiz)
S /A
3 ‘AR =
) LA A1
NAN |/ A\l
A/ N/ i

9.(2 6anna) Ha pucyHKe n306paskéH rpaduk HekoTopoi GyHKUMKNY = f(x)(,u,sa nyya
c 0bwein HayanbHOM TOYKOM). NoNb3yACh PUCYHKOM, sbluncaure £ (8) _F(6)ar,u,eF(x)—

o4Ha 13 nepBoobpasHbix GYyHKUUK f(x).
YA

Q9
[s]

=l

o 1 7 8
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10.(2 6anna) CanoHy KpacoTbl BbIAEAAIOT Y4acTOK 3emMau naowagsto 100 m2.
MpepgnaratoT 4yeTbipe y4vacTKa pasHbiXx pasmepoB: 25x4; 20x5; 12,5x8; 10x10. Kakowm
YY4aCTOK OA06pUT AMPEKTOP CanoHa KpacoTbl Y4UTbIBaA, 4YTO Heobxogmmo 6Oyaet

NOCTaBUTbL 3a60p No nepumeTpy?

3TaNOoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 6 7 8 9 10
3agaHua
OTtBeTt r B A 1,25 | (-4;4) -3 12 10x10
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3.4 MHO202paHHUKU U mena epawjeHus

Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamol, noonexcauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):

OK 01, OK 04,0K 06, OK 07
IIK 1.4, IIK 1.5, IIK 2.4, IIK 3.11IK 3.2, IIK 3.4

TeopeTuyecKkue BonNpochbl:

1. Mpopomknte onpeaeneHme: « MHOrorpaHHUK — 3T0...».

2. MNpopgonxunte onpegeneHune: «lMprusama — 370...».

3. Mpogonkute onpeaeneHue: «MpamoyronbHbIM Nnapannenenunes — 310...».
4. Mpogomxkute onpeaeneHne: «Kyb —ato...».

5. Mpopgonxxknte onpepeneHune: «MNnpamuaga — 3to...».

6. CodopmynunpyinTe CBOMCTBO O NPOTMBOJIENKALLMX FPAHAX Napannenennesa.
7. CodopmynunpyinTe CBOMCTBO O ANArOHANAX Napannienennneaa.

8. CdopmynnpymnTe CBOMCTBO O AMATOHANN N IMHENHDBIX Pa3mepax

NPAMOYro/JIbHOrO Napaanenenunesa.

9. Kakasa npuama HasbiBaeTcA NpAmMmon?

10. Kakas npm3ama Ha3sblBaeTCA NpaBUIbHON?

11. PacKpounTe NoHATUE «NpPaBUAbHAA NTUPaMNAAYN.

12. Yvo TaKoe anodpema npaBuAbHOM NMpPaMmabi?

13. B 4yem OTAMYMe NONHOM MNOBEPXHOCTU MPU3Mbl OT MOJHON MOBEPXHOCTU
nnMpammabl?

14. Cdopmynupyiite Teopemy O BblYMC/IEHUM OOKOBOM MOBEPXHOCTU MPSMOW
NPU3MbI.

15. Cdopmynumpynte Teopemy O BblYUCAEHUM OOKOBOM  MOBEPXHOCTMU
NPaBUIbHOM NMPaMUAbI.

16. Hasosute npeameTsbl U3 Bawen NpodPeccMoHaNbHON AeATEeNbHOCTU, KOTOpble
nmeroT popmMbl MHOTOTPAHHUKOB.

17. Tlpopgonxute onpegeneHune: «UnnnHap — 370...».

18. lpopgonxute onpegeneHue: «k KOHyC — 3TO...».

19. TlpoponKute onpeaeneHune: «Yce4yeHHbIN KOHYC — 3TO...».

20. Tlpoponxkute onpepenerune: «Llap —3To...».

21. Yto0 ABNAETCA BbICOTOM YCEYEHHOIO KOHYyCa?

22. YTto sABnAeTCA OCEBbIM CEYEHMEM UMAMHAPA, KOHYCa, YCEYEHHOro KOHYyCa,
wapa?

23. [epeuncnute eAnHULBI U3MEpPEHMA Naowaan, obbema.

24, Yemy paBHO OTHOLIEHWE NaOWAAEN NOBepxHOCTeENM NoJobHbIX ¢uryp B
NpOCTpaHcTBE?

25. Yemy paBHO OTHOLWEHNE 06BEMOB NOAO0OHbIX GUryp B NPOCTpaHCTBE?

26. HasosuTe NnpeameTbl U3 Bawen NnpodecCMoHabHON AeATENbHOCTU, KOTOPbIE

nmetoT GopmMbl TEN BpaLLEHMUA.
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KoHTponbHaa pabora

MNepBasa yactb
Mpu peweHuu 3a0aHuii 1-4 3anuwume npasuabHLIl omeem u3 4yemobipex

npeosioXeHHbIX.

1. (1 6ann) B kKakMx eauHULAX U3mepaeTcs 06 bem MHOrorpaHHMKa?

A) B meTpax; b) B Kybuueckmx metpax; B) B KBagpaTHbix meTpax; ) B ABYrPaHHbIX
rpagycax.

2. (1 6ann) Nnowasb NOAHOM NOBEPXHOCTU NPU3MbI BbluMcaaeTca no dopmyne:

A) S =S60K+ 2 Syei.; B) S60OK =P, *H; B) S= B60OK + SS,; ) S6OK =2P,, *H.

3. (1 6ann) Yto ABNAETCA OCEBbIM CEYEHMEM KOHYCA?

A) paBHODegpeHHbIN TpeyronbHWK; bB) paBHObOeapeHHaa Tpaneuus; B)
NPAMOYronbHUK; ') NpAMOyronbHasa Tpaneums.
4. (1 6ann) Kakaa d¢urypa nonyyaetcA npuv  BpPaLWEHUM NPAMOYFOJIbHOTO

Tpeyro/sibHMKa BOKPYr OHOIo 13 CBOUX KaTeToB?
A) KoHyc; B) yceueHHbI KOHYC; B) nupamunaa; N yceyeHHana nupamumaa.

BTtopas yactb
Mpu ebinonHeHuu 3adaHuii 5-10 3anuwiume xo0 peweHus u Nosay4eHHolii omeem.
5. (2 6anna) Pebpo ocHoBaHMA NpaBUIbHOM TPEYronbHOM Nupamuabl 3 m, anodpema
6m. Hanaute nnowaab 60KOBOM NOBEPXHOCTM NMPAMUAbI.
6. (2 6anna) e CTOPOHbI NapannenorpaMmma OTHOCATCA Kak 3:17, a nepumeTp ero

paBeH 40. HanauTe 60nbLlUyIO CTOPOHY Napannenorpamma.
D C

/ /
4 B

7. (2 6anna) NpAaMoyronbHMK CO CTOPOHAMM 8 CM 1 3 CM BpaLLL@eTca BOKPYr bonbLuel
CTOPOHbI. Hangnte obbem, naowaam H6OKOBOM M NMOAHOWM MOBEPXHOCTEN MONYYEHHOTO
Tena.

8. (2 6anna)Haiigute 06BLEM MHOrorpaHHwmKa, M306pakEHHOro Ha pUCyHKe (Bce
ABYrPaHHble YrAbl Npsmble).

9. (2 6anna)KabuHeT macTepa MaHWKIOpPa UMEET AMHelHble pasmepbl 6%8*3 m® Haiitu
KO3dPuumMeHT KomPopTHOCTU. OTBET OKPYIAMUTE A0 AECATLIX. (K=36I'IV2/53)
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10. (2 6anna)PaccuntaTb Kakoe KONMYECTBO 2-X KUIOTPAaMMOBbIX BAHOK KPaCKU HYXHO
KYNuTb A8 OKpaWMBaHWUA UMINHAPMYECKOTO CBOAA30HbI OXMAaHWUA KabuHeTa macTepa
MaHuKlopa. Pacxoq Kpacku 100 r Ha 1 m’. CunTaTh T=3.

9TaNOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 5 6 7 8 9 10
3a4aHuA
OtBer b A 27 17 72T, 87 0,4 3
48T;
641
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3.5 CmeneHHas, noKazamenvHas u no2apugpmuyecKas hyHKyuu

Ob6pazosamernbHblie pe3yabmamel, nodnexauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):

OK 01, OK 04,0K 06, OK 07

TeopeTuyeckne BONpochbl:

CodopmynupyinTe onpeaeneHune cteneHHom GyHKUMH.
MepeuncnnTe cBOMCTBA CTENEHHOWN PYyHKLUMM
Chopmynunpynte onpeaeneHme NnokasatebHOM GYHKLNN.
MNepeuncnnTte cBOMCTBA NOKA3aTe/ibHOM GYHKLUUMU
Coopmynupynte onpegeneHme norapudmmyeckomn GyHKUmK.
MepeuncnnTe cBOMCTBA NOrapnUPMMYeCcKon GyHKLNMN.
Mpoaomkute onpeaeneHue: «Jlorapupm — 3To...».
Yemy paBeH norapmdm npomsseaeHma’?
Yemy paBeH norapudm 4actHoro?
MNpuseante npumepbl sorapuPmmMyeckon cCnmpanm B NpUpoae U B
OKpYKatoLLem mupe.

11. Ha uyTo Heobxoaumo 06paTUTb BHMMAHWE NPU PELLEHUU UPPALMOHANBHOIO
YPaBHEHUA YETHOM cTeneHn?

12.  Yemy paBeH KOpeHb YETHOM CTEMEHU U3 OTPULATENBHOrO Yncna?lNpmuseaute
npumenp.

13. Yemy paBeH KOpeHb HEYETHOW CTENeHW W3 OTpULATENbHOro 4mcna?
MNpuseauTe npumep.

14. Ha 4yto cTOMT 06pPaTUTb BHUMAHWE MNpPU pPeLeHUU NorapUPMUYECKUX W
MPPAUMOHaNbHbIX, APOOHO-PALLMOHANBbHbIX YPABHEHWUIA U HEPABEHCTB?

15. B uyem 3aknto4aeTca rpadpudecknii cnocob pelleHms ypaBHeHUN.

OO NOULEWDNPRE

[EEN
©

KoHTponbHaA pabora
MNepBas yactb
Mpu peweHuu 3adaruii 1-4 3anuwume npasuabHLIl omeem u3 yemobipex

npeosIoHCeHHbIX.

1. (1 6ann) Mekay KakMMKU ABYMSA HaTypPasbHbIMU YUCAAMM HAaxoaMUTea yncno v19?

A)19120;6)21n3;B)18n19;I) 3 un4.

2. (1 6ann) Ha pucyHke usobparkéH rpaduk odyHKumMm Buga f(x)=a*. Hangute
3HayeHue f(2).
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'y

o .1

A) 25.; B) 5; B) 32; ') HeT BepHOro oTBeTa.
3. (1 6ann) Kakaa u3 pyHKUMI BO3paCTatoT Ha Bceit 061acTn onpeaeneHms?
A) f(x)=log; x; B) f(x)=0,7%; B) f(x)=x*; T) f(x)=log1 x.

2

4. (1 6ann) YkaxuTe obnactb onpegenermna ¢pyHkumm f(x) = 1g ZXXJ::

A) (-7;1,5); B) (-o°; -1,5), (7; +°°).; B) (-1,5; 7); T) (-o°; -7), (1,5; +o°).

Btopasa yactb
Mpu ebinonHeHuu 3a0aHuli 5-10 3anuwume xo00 peweHuUs U rnNosay4YeHHoili omeem.

|
5. (2 6anna) HalamTe 3HaueHMe BblpasKeHUA 451110 445,
6. (2 6anna) CKONbKO LieNbIxX pelleHunii MMeeT HepaseHcTBo1<7*'<49?
7. (2 6anna) Haiigute kopeHb ypasHennalogs(4+x) = 2.
8. (2 6banna)) PacctosHue oT HabaoaaTens, Haxoasweroca Ha HebonbLLOM BbicoTe h
KUNIOMETPOB Hajg 3emM/él, A0 Habnogaemon UM JIMHUM TOPU3OHTa BbIYMCAAETCS MO

dopmyne I=v th, roe R=6400 km —pagunyc3emnn. C KaKOW BbICOTbl TOPU3OHT BUAEH
Ha paccTossHMK 48 KnnomeTpoB? OTBET BbIPA3nUTE B KUJIOMETPAX.

9. (2 6anna) B xoae pacnaga pagnMoOaKTUBHOIO M30TOMA €ro Macca yMeHbLIaeTca no
(I) = m0-2"/T

3aKOHY n ' raemgy — HayanbHaA macca usotona, t — Bpema, npowegluee
OT Ha4YaNbHOrO MOMEHTa, T — nepuoa nonypacnaga. B HayanbHbIA MOMEHT BPEMEHMU
macca wum3otona 184 mr. [lepuogerononypacnagacoctasnsaer 7 MMH. Hanaute,
Yyepe3CKoIbKOMUHYTMAccan3oTonabyaetpasHa 23 mr.

10. (2 6anna)Haiigute 3HaueHue BoipaxkeHus logg 108 + logg 2

3TaNOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3a4aHuA
OTtBeTt b A A r 121 2 21 0,18 21 3
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3.6 9nemeHmbI meopuu eepoanocmeﬁ U Mamemamu4eckKoli cmamucmuKku

Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamol, noonexcauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):

OK 02, OK 03, OK 05
IIK 1.1, 1IK 1.2, IIK 1.3, 1IK 1.6, IIK 2.1, IIK 2.2, IIK 2.3, IIK 2.5, IIK 3.1, IIK 3.2, IIK 3.3, IIK 3.4
TeopeTuyeckue BOonNpochbi:
1. Mpogonxute onpegeneHue: «CnyyaliHoe cobbiTe — 370..». lMpuBeaute
npumep.

MpuBeguTe NpuMmep AOCTOBEPHOrO CObbITUA.
MNpuBeguTe NpMmep HEBO3MOXKHOTO CObbITUA.
MNpogonkute onpeaeneHune: «BepoaTHOCTb Ciy4aHOro cobbITna — 3T0...».
Codopmynunpynte npaBuIO HAXOXKAEHUA CNOKEHMNA BEPOATHOCTEN.
ChopmynmnpynTte npaBUIO YMHOXKEHUA BEPOATHOCTEN.
KaKk HanTu cpegHee apndmeTmyeckoe YMCca0BOro psaga’?
KaK HanTu meauaHy 4yncnosoro paga?
Kak BbluMcaseTca pasmax YMcaoBoro paga?
[NA Yero Hy»KHbl gnarpammbl, rpadumkm? MNepeuncamnte BUAbI Anarpamm.

11. MpuBeauTe npumepbl NPOABAEHMA 3aKOHA OONbLIMX YnceN B MPUPOLHbIX
ABNIEHUAX.

12.  MNpueeante Npumepbl NPOABAEHMA 3aKOHA 6O/IbLLUNX YMCEN B OOLLECTBEHHbIX
ABNIEHUAX.

13. Y10 mn3yvaet ctatuCTUKa?

14. Npoponxute onpepeneHue: «CoyetaHue — 370...».

15. Tlpoponxute onpegeneHune: «PasmelteHue — 3T0...».

16. [lpopgonxute onpegeneHune: «fepecTaHOBKM — 3TO...».

O N R WN

[EY
e

KoHTponbHaa paboTa
MNepBaga Yactb

Mpu peweHuu 3a0aHuli 1-4 3anuwume npasunabHbili omeem U3 4Yemoipex
npeosIoHeHHbIX

1. (1 6ann) Kakmx cobbiTnit He BbIBaeT B TEOPUN BEPOATHOCTEN?

A) cnyyaliHble; bB) HecnyyailHble; B) goctoBepHble; ) HEBO3MOMKHbIE.

2. (1 6ann) CobbiTe, KOTOpOE NPU BbINONHEHUU ONPEAEeNeHHOW COBOKYMHOCTU

ycnoBuin, 06s3aTenbHO NpPon3ongerT - 3To:

A) cnyyaiiHoe; B) HecnyyaiiHoe; B) goctoBepHoe; ') HeBO3MOXKHOE.

3. (1 6ann) BepoATHOCTb C/Ay4YallHOro CObGbLITUS eCTb HEeoTpPMUATENbHOE YMUCAO,
3aK/II0YEHHOE MeXKAY YMUC/TaMU:

A)Own1l; b)0Own100;B)-1un1;T)-100m 100.

4. (1 6ann) N'pynnupoBKa — 370...
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A) ynopsgoyeHne eauHUL, COBOKYMHOCTM MO MpusHaky; Bb) pasbueHne eanHul,
COBOKYMHOCTM Ha rpynnbl MO Mpu3Haky; B) obobuweHne eanHuyHbiXx ¢akTos; )
0606WweHne eANHNYHDBIX NPU3HAKOB.

Btopas Yyactb

Mpu ebinonHeHuu 3adaHuii 5-10 3anuwiume xo0 peweHUsA U Nosay4YeHHblili omeem.

5.(2 6anna) B canoHe KpacoTbl HaxogAaTcA 8 MoceTUTesnen XEHCKoro nona u 2
MY*KCKoro. OnpegennTtb BEPOATHOCTb TOrO, YTO NEPBbLIM K MacTepy 06paTnTca MyKumHa.

6. (2 6anna) Ha KoHdepeHuMto Nnpuexann 2 yyeHbix U3 Nrepmanumn, 3 us Cepbumn u 7
n3 LUsenuapun. Kaxaplt M3 HUX Aenaet Ha KoHpepeHuuuM oauH aoknag. MNopagok
AOKNagoB onpegenserca KepebbéBKo. Hanaute BepoOATHOCTb TOro, 4YTO NATbIM
OKaXKeTca JoKNag yyeHoro 3 Cepbun.

7. (2 6anna) MacTtepa maHuKiopa Mawa, Buka, AuaHa, CoHa U KpuctuHa 6pocunu
XKpebuit —Komy gocTaHeTcAa cepTUPMKAT Ha YCAYrnM KocmeTonora. Hamaute BepoATHOCTb
TOro, Yto ceptTuduKat gocrtaHetcs CoHe.

8.(2 6anna) B AwmMKe TpM KpacHbIX M TpU CUHUX nomactepa. daomacTepsl
BbITAaCKMBAKOT NO o4Yepean B Cly4aHOM nopsagKe. KakoBa BEpPOATHOCTb TOro, YTO NepPBbIn
pa3 cuHUI promactep NoSBUTCA TPETbUM MO cYeTy?

9. (2 6anna) OaH pap uncen: 175; 172; 179; 171; 174; 170; 172; 169. Haigute moay
pAaga n cpegHee apudmeTnyeckoe psaga.

10.(2 6anna)lipu aHanuMse UEHOBbIX NPEANOYTEHUN K/MEHTOB CaAJIOHA KpPacoThbl
NONYyYeHbl AaHHble, NpeacTaB/leHHble B Tabauue: fona KAMEHTOB, npuobpeTarowmx
YCNYTM KOCMETO/I0ra OAMHAKOBOrO Ha3HauyeHWA, HO Pas3/IMYHOM UeHbl. Hantm mopy
CNy4YaliHOM BENMYMHbI. X — LleHbl NPOAaBaeMbIX YCAYT.

X 3500 |4500 |5500 |6500 | 7500 |8500
o} 1/20 |3/20 |3/20 |8/20 |4/20 |1/20

3TaNOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3apaHuA

OtBer b B A A 0,2 0,25 0,8 0,15 172; | 6500
172,75
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3. ®oHpA OUEHOUYHbIX CpeacTB ana pybexkHoro KoHTpona (no ntoram 3.1 - 3.3)

Ob6paszoeamenbHble pe3yabmamel, nodsaexaujue nposepKe (3nemeHmeol):
OK 01, OK 02, OK 03

MK 1.1, NK1.4,NK 1.5

MepBas yactb
Mpu peweHuu 3adaruli 1-4 3anuwiume npasuabHLIl omeem u3 4Yembipex

npeosIoHCeHHbIX.

1.0aHbl Toukm A(2,0,5), B(-2,6,3). Kakne KoopaunHaTbl UMeeT cepegmHa oTpeska AB —
TOYKa M?

A) M(0, 3, 4); b) M(2, 3, 4); B) M(0,- 3, 4); I') M(0, 3,- 4).

2. (1 6ann) Mpsambie AB n CAl napannensHble. Kakoe pacnonoxeHne UMetoT npsmble
AC 1 B?

A) napannenbHble; b) nepneHanKynapHble; B) ckpewmatotca; ') nepeceKkatorca.

3. (1 6ann) Kakune n3 pyHKUMN ABAAIOTCA YETHLIMU?

A) y=sin x; b) y=cos x; B) y=tg x; I') y= ctg x.

4. (1 6ann) Ha pucyHKe unsobpaxkeH rpapuk npoussogHon ¢yHKumm y=f(x). Mpun
KaKoM 3HayeHUK X PpyHKUMA NPMHUMAET CBOE Hanbonbluee 3HaYeHMe Ha oTpeske [-4; -2]
5

y=1"(x)

=Y

/ of 1

A) 0,5; B) -4; B) -5; T) 1.

BTtopas yactb
Mpu ebinonHeHuu 3a0aHuli 5-10 3anuwume xo00 peweHus u Nony4yeHHolli omeem.
5. (2 6anna) Yepes KoHubl oTpe3ka AB u ero cepeguHy M npoBegeHbl
napannenbHble NpAmMble, rnepecekatrowme HEKOTOPYH MNJIOCKOCTb B ToYKax A;, B; n Ms.
Hanaute pgnmHy otpeska MM, ecnn oTpe3ok AB He nepeceKaeT MAOCKOCTb M ecau
AA;=6cm, BB;=4cm.
6. (2 6anna) QaHbl Toukn A(6,7,8) , B(8,2,6). HaltauTte annHy Bektopa AB.

te| o s
7. (2 6anna) HaiauTe & ( + 2) " ecmtg @ =0,5.
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8. (2 6anna) MaTepvanbHas TOUKA ABWMKETCA MPAMOAMHENRHO Mo 3akoHy X(t)=t*-
13t+23 (roe X —pPaCCTOAHMEOTTOUYKMOTCYETaBMETPaAX, t —BpemABCeKyHAax,
N3MepeHHOEeCHa4YaNnaaBuKeHnsa). BKaKOMMOMEHT BpeMeHU (B CeKyHAax) ee CKOpOCTb
6blna paBHa 3 m/c?

9. (2 6anna) fana pyHKumaA f(x)= 3x*+1. Yemy pasHa F(1)?

10. (2 6anna) Pewwute ypaBHeHMe cosx=1. B oTBeT 3anuwmnTe HaMMEHbLUUN
HeoTPULATE/IbHbIA KOPEHD.

3TaNOoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 a4 5 6 7 8 9 10
3ajaHuA
Otser A r B 5 5 V33 | -2 8 2 0
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4. ®oHA OLEHOYHbIX CPeacTB ANA NPOMEXKYTOUHOM aTTecTauumn (3K3ameH)

Ha BbINnO/NHEHME NUCbMEHHOM 3K3aMeHaUNMOHHOM paboTbl N0 maTemaTuke gaetca 4
aCTpOHOMMUYECKMX Yaca (240 MUHYT).

JK3ameHauMoHHaAa paboTta coctout wmx 2-Xx Yacten: obasatenbHom U
NOMNONHUTENIbHOMN.

ObAsaTenbHas 4acTb COAEPXKUT 3a4aHUA MMUHMMANBbHOrO 0653aTENbHOrO YPOBHS,
AOMNONHUTENbHAA YacTb — bonee cNoXHble 3a4aHuS.

Mpu BbINONHEHUM 3agaHMA 0bsA3aTenbHOM 4YacTu TpebyeTcs NpPeacTaBUTb XOf,
pelweHna 1 yKasaTb NOJIy4eHHbI OTBET. 3a NpaBUAbHOE BbiNO/IHEHWE NO6Oro 3aaaHuA
n3 06A3aTenbHOM YacTm obyyatowmmnca nonyyaete ogmH 6ann. MNpu BbINONHEHUN 334aHUA
N3 AONONHUTENbHOM YacTn HeobxoaMmo NogpPobHO onmncaTb XOA4 PeLEeHMA N AaTb OTBET.
MpaBuAbHOE BbINOAHEHME 33a4aHWIA AONOAHUTENIbHOM 4YacTu oueHuBaeTca 3 6annamu
nnn 1-2 6annamu 3a YaCcTUYHOE peLLEeHMe.

Bannbl, nony4yeHHble 3a BCE BbIMOJIHEHHbIE 3a4aHMA, CYMMUPYHOTCA.

LLikana nepesoda 6anno0e 6 ommemkKu no namubannvHoli cucmeme

OmmemkKa Yucno 6annos,
Heobxoodumoe 017 nNony4yeHUs ommemku
«3» (yoos.) 6-9
«4» (xopowo) 10-14
(He meHee 00HO20 3a0aHUSA u3 donosaHuUMensHol Yacmu)
«5» (omnuyHo) 6onee 14
(He meHee 08yx 3a0aHuli uz donoaHUMeAbHol yacmu)

Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamel, nodnexcauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):
OK 01, 0K 02,0K03

MK 1.1, NK1.4,MK 1.5
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3K3ameHayuoHHble 3a0aHUs Mo Mmamemamuke
O6a3arenbHasa 4acTb
Mpwu BbinONAHEHUM 3ag4aHKM 1-12 3anuwnTe XO4 peLleHUA U NOTyYEeHHbIU OTBeET.
1. (1 6ans)Bblumcnute: 2sin(m/6)+2cos(m/3)

2. (1 6ann) Ha puCyHKe KUPHbIMM

- i

o m

TOYKamMM NMOKa3aHo CyTO4YHOE KO/1m4yecTtso

N R
un
-
—

0OCagKos, BbliNagaswux B aucte ¢ 7 no 18

W

o
|
[

nekabpa 2001 roaa. Mo  ropusoHTain =° S

YKa3blBalOTCA 4MCia MecAla, MO BepTMKanu— is ! ]“\ ;{
KOJIMYeCTBO 0Ca/lKOB, BbINaBLUMNX B os — } /
COOTBETCTBVI‘OLLI,VII‘/II OeHb, B munnmmetpax. Ana o 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

HarnNA4HOCTM XMUPHbIE TOYKN Ha PUCYHKE coeanHeHbl nHMen. OnpeaennTte No PUCYHKY,
CKO/IbKO AHel BbiNnagano 6onee 2 MUAIMMETPOB OCaAKOB?

3. (1 6a211)CTOMMOCTb YCNYT MacTepa MaHMKopa Bo3pocna Ha 10%.
OnpepnenuTb, CKONbKO CTOWUN YCAYTM MacTepa MaHUKIOpa A0 NOAOPOXKAHUA, ecan nocne
KAneHT 3annatun 2200 py6?

4. (1 6an1) Ha Tapenke 16 nMpoKKoB: 7 ¢ pblbon, 5 ¢ BapeHbeM U 4 C BULLHEN.
HOns Hayrag, BbIOMPAET 0AMH NMUPOXKOK. HallanTe BEPOATHOCTb TOFO, YTO OH OKaXKeTcA C
BULLHEWN.

5. (1 6an1) HaiauTe 3HaYeHMe BblpaxeHus log,2 + log, 32
6. (1 6a11) HalianTe KOPEHb YpaBHEHUA 7-bx=7.
7. (1 6ann) PewnTte HepaBeHCTBO 2*>> 64. B oTBeT 3anulIWTE HaMMEHbLLee
NONIOXKUTENBHOE YMC/IO.
x+2 _ 1
8. (1 6an) HaiiguTe KOpeHb ypaBHeHua X2 4
9. (1 6ann) HarianTte Npom3BOAHYO GYHKLMM B TOUKe X=0:y = gx“ —6x%+7x—1
10. (1 6a11)YnbTpa3ByKoOBaA BaHHA A1 YNCTKU MHCTPYMEHTOB MaHUKIOpa MMeeT

dopmy umnmHapa. Bbicota BaHHbl 35 cm, AnameTp ocHoBaHusa 20 cm. PaccumTaiTte
BMECTMMOCTb AlaHHOroobopyA0BaHUA, AE/IEHHYIO Ha TT.

11. (1 6ann) HanauTe naowaab puUrypbl, N306pa*KeHHOM Ha PUCYHKe

T L

| L \

A \

12. (1 6ann) Teno ABUKETCA No 3aKoHy S(t)=3t*+5t (m) HaiiTu ckopocTb Tena

yepes 1c nocsie Havyana ABUMKEHMUS.
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JononHutenbHas 4acTb

Mpu ebinonHeHuu 3adaHuli 13-16 3anuwume X00 pewieHusa u nosay4yeHHslli omeem

13. (3 6anna) Bblumcnnte naowaab y4acTka CTona, OTBEAEHHOro A1A Npe3eHTauum
paboT macTepa HOrTeBoro cepsuca/luanm, NnepmmMeTp KOTOPOro OrpaHMYMBaOT JIMHUK
y=x2-2x-2 7 y=-x2+2. BoinonHuTe yepTtexk. OTBET AanTe B KBALPATHLIX MeTpax.

14. (3 6anna) PelwmnTe ypaBHeHMe sin’x - 2sinx=0. B OTBET 3anuwMUTe KOAUYECTBO
peLleHni, NPUHAANEKALWMX NPOMEXKYTRY [0; 47.]

15. (3 6anna)Hanante o6bem MHOrorpaHHMKa, M306pa*KeHHOro Ha pucyHke (Bce
ABYrPaHHble YrAbl Npsmble).

! 1

o

[

~

16. (3 6anna) MepBblt MacTep MaHUKIOpa AenaeT 126 y30poB Ha HOrTAX Ha 5 yacos
6onblie, yem BTOpoi. CKONbKO Yy30pOB 33 Yac AenaeT Nepsbli MacTep, ecNu U3BECTHO,
YTO OH 33 YaC MOMKET caenaTb Ha 5 y3opoB 6oblie BTOpPOro?

9TaNOHbI OTBETOB:

Homep |1 2| 3 |4 |5|6|7 |8 910 11 12 13 14 15 16
3ag,aHunA

OoTBer 2 3 |3tbic|025| 6 | -7 | 1 |-10| 7 (3500 15 | 11 | 9 5 6 | 13
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